证券代码: 002345 证券简称: 潮宏基 公告编号: 2014-041

广东潮宏基实业股份有限公司 关于控股股东进行股票质押式回购交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

广东潮宏基实业股份有限公司(以下简称"公司")近日接到控股股东汕头市潮鸿基投资有限公司(以下简称"潮鸿基投资")通知,潮鸿基投资因业务需要,分别与中银国际证券有限责任公司(以下简称"中银国际")、广发证券股份有限公司(以下简称"广发证券")办理了股票质押式回购交易业务,其中:质押给中银国际的股份为2,500,000股(占公司总股本的0.59%),初始交易日为2014年7月31日,购回交易日为2016年1月31日;质押给广发证券的股份为11,000,000股(占公司总股本的2.60%),初始交易日为2014年8月1日,购回交易日为2015年8月1日。

截至本公告披露日,潮鸿基投资共持有公司126,821,520股股份,占公司总股本的30.01%。其中,潮鸿基投资已累计质押其持有的公司股份108,720,000股,占公司总股本的25.73%。

特此公告

广东潮宏基实业股份有限公司董事会 2014年8月6日

